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В СТ УП 

 

Д ля п оч ат ку ф ун кціо ну ва нн я під пр иєм ст ва т а о тр им ан ня н им с та ту су                

ю ри ди чн ої о со би, в он о п ов ин но п ро йт и д ер жа вн у р еєс тр ацію, я ка з ав ер шує             

п ро це с с тв ор ен ня під пр иєм ст ва. О тж е д ер жа вн а р еєс тр ація ю ри ди чн их о сіб і           

фіз ич ни х о сіб-під пр иєм ців р ег ул юєт ьс я Г ос по да рс ьк им к од ек со м У кр аїн и т а             

З ак он ом У кр аїн и" П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их т а фіз ич ни х о сіб            

під пр иєм ців" З гід но ц их н ор ма ти вн о - п ра во ви х а ктів - д ер жа вн а р еєс тр ація             

ю ри ди чн их о сіб і фіз ич ни х о сіб-під пр иєм ців - ц е д ок ум ен та ль не з ас від че нн я             

с тв ор ен ня ю ри ди чн ої о со би, з ас від че нн я ф ак ту н аб ут тя фіз ич но ю о со бо ю                

с та ту су під пр иєм ця. 

 Здійснення  підприємницької  діяльності  без  державної  реєстрації                      

р оз гл яд аєт ьс я я к а дмініс тр ат ив не п ра во по ру ше нн я, а в о кр ем их в ип ад ка х              

т ра кт уєт ьс я я к к ар ни й з ло чи н. Т ом у д ер жа вн а р еєс тр ація під пр иєм ст ва, я ке                 

с тв ор юєт ьс я, є о бо в'я зк ов ою. 

Д ер жа вн а р еєс тр ація ю ри ди чн их о сіб і фіз ич ни х о сіб-під пр иєм ців п ро во ди 

ть ся о рг ан ом в ла ди - д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом - в ик лю чн о у в ик он ав чо му               

к оміт еті міс ьк ої р ад и міс та о бл ас но го з на че нн я а бо у р ай он ній (у міс та х К иєві т а 

С ев ас то по лі), д ер жа вній а дмініс тр ації з а міс це зн ах од же нн ям ю ри ди чн ої о со би        

а бо з а міс це м п ро жи ва нн я фіз ич ної о со би-під пр иєм ця. 

Д ер жа вн ий р еєс тр ат ор з об ов'я за ни й н ад ат и від по від ни м о рг ан ам с та ти ст ик 

и, П од ат ко вої с лу жб и, П ен сій но го ф он ду У кр аїн и, ф он дів с оціа ль но го с тр ах ув ан 

ня п овід ом ле нн я п ро п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би а бо             

фіз ич ної о со би-під пр иєм ця із з аз на че нн ям н ом ер у т а д ат и в не се нн я від по від но го 

з ап ис у д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у т а від ом ос те й з р еєс тр ацій ної к ар тк и н а           

п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би а бо фіз ич ної о со би-під пр иєм 

ця. Із м ом ен ту о тр им ан ня с від оц тв а п ро р еєс тр ацію під пр иєм ст во н аб ув ає                  

с та ту су ю ри ди чн ої о со би. Д ер жа вн а р еєс тр ація під пр иєм ст в з ум ов лює в ин ик не нн 

я в ит ра т, щ о в кл юч аю ть у с еб е р еєс тр ацій ни й з бір (м ит о), в ит ра ти н а р оз ро бк у     



у ст ан ов чи х д ок ум ен тів (я кщ о з ас но вн ик н е м ож е с кл ас ти їх с ам), н от аріа ль не           

з ас від че нн я д ок ум ен тів т ощ о. К рім т ог о, н ео бхід но о пл ат ит и ліц ен зію (я кщ о             

дія ль ніс ть під пр иєм ст ва під ля гає ліц ен зу ва нн ю), від кр ит и п от оч ни й р ах ун ок у     

б ан ку, в иг от ов ит и п еч ат ки, ш та мп и, т ов ар ні з на ки т а ін ші а тр иб ут и, б ез я ки х              

під пр иєм ст во н е м ож е дія ти. 

Р оз ви то к г ос по да рс ьк ої дія ль но сті с тв ор ює н ео бхід ні п ер ед ум ов и д ля                

р оз в'я за нн я б аг ат ьо х е ко но міч ни х т а с оціа ль ни х п ро бл ем, щ о іс ну ют ь в У кр аїні. 

Під ви ще нн я р олі під пр иєм ни цт ва є п ер ед ум ов ою с та біл ьн ог о е ко но міч но го                

з ро ст ан ня т а к он ку ре нт ос пр ом ож но сті е ко но мік и д ер жа ви, с тв ор ен ня н ов их             

р об оч их міс ць, з біл ьш ен ня п од ат ко ви х н ад хо дж ен ь д о б юд же тів у сіх рів нів. 

У сі ці о бс та ви ни й о бу мо вл юю ть а кт уа ль ніс ть д ан ої т ем и т а н ео бхід ніс ть 

біл ьш г ли бо ко го в ив че нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації с уб’єк тів під пр иєм ни ць кої дія ль 

но сті й о сн ов ні ш ля хи у до ск он ал ен ня д ер жа вн ог о р ег ул юв ан ня г ос по да рс ьк ої дія 

ль но сті. 

О б’єк то м  д ос лід же нн я  є  п ор яд ок  д ер жа вн ої  р еєс тр ації  с уб`єк тів                      

під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. 

П ре дм ет ом д ос лід же нн я є п ро це си ф ор му ва нн я т а р оз ви тк у під пр иєм ни цт 

ва в с уч ас ній р ин ко вій е ко но міці, а т ак ож п ро бл ем и р оз ви тк у т а р ег ул юв ан ня          

під пр иєм ни ць кої дія ль но сті в е ко но міці У кр аїн и. 

М ет ою д ан ої р об от и є в из на че нн я т ео ре ти чн их о сн ов під пр иєм ни ць кої          

дія ль но сті, д ос лід же нн я о сн ов ни х п ро бл ем с та но вл ен ня т а р оз ви тк у під пр иєм ни 

цт ва в У кр аїні н а с уч ас но му е та пі, в ия вл ен ня ч ин ни ків в пл ив у н а с та н під пр иєм 

ни ць ко го с ек то ра в р ин ко вій е ко но міці, а т ак ож п ор яд ок д ер жа вн ої р еєс тр ації      

с уб`єк тів під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. 

 



Р ОЗ ДІЛ 1 П ОН ЯТ ТЯ І ПІД СТ АВ И Д ЛЯ Р ЕЄС ТР АЦІЇ С УБЄК ТІВ 

ПІД ПР ИЄМ НИ ЦЬ КОЇ ДІЯ ЛЬ НО СТІ 

1.1 П он ят тя і п ра во зд ат ніс ть ю ри ди чн ої о со би я к с уб'єк та  

                 під пр иєм ни ць кої дія ль но сті 

 

          З аг ал ьн ог о в из на че нн я с уб'єк тів г ос по да рс ьк ої дія ль но сті з ак он од ав ст во н е 

міс ти ть, п ро те с уб'єк та м під пр иєм ни ць кої дія ль но сті п ри та ма нні п ев ні о зн ак и.      

Н осія ми г ос по да рс ьк их п ра в т а о бо в'я зків є н аділ ені к ом пе те нцією с уб'єк ти, я кі    

в ол одію ть від ок ре мл ен им м ай но м, н а б азі я ко го в он и в ед ут ь під пр иєм ни ць ку т а 

ін шу г ос по да рс ьк у дія ль ніс ть, з ар еєс тр ов ані в у ст ан ов ле но му п ор яд ку а бо             

л ег ит им ир ов ан ны е ін ши м ч ин ом, а т ак ож я кі з дій сн юю ть к ерів ни цт во т ак ою       

дія ль ніс тю, н аб ув аю ть п ра ва і о бо в'я зк и від с во го ім ені і н ес ут ь с ам ос тій ну                  

м ай но ву від по від ал ьніс ть. 

         К рім т ог о, від по від но д о ч ас ти ни д ру гої п. 1 с т. 1 Ц К під пр иєм ни ць ку                

дія ль ніс ть м ож ут ь з дій сн юв ат и фіз ич ні т а ю ри ди чні о со би. 

Під фіз ич ни ми о со ба ми р оз умію ть ся г ро ма дя ни У кр аїн и, ін оз ем ні г ро ма дя ни т а   

о со би б ез г ро ма дя нс тв а, я кі від по від но ко ри ст ую ть ся н а її т ер ит орії с во бо да ми і   

в ик он ую ть о бо в'я зк и н арів ні з г ро ма дя на ми У кр аїн и. 

         Фіз ич ні о со би м ож ут ь з ай ма ти ся під пр иєм ни цт во м ш ля хо м о фо рм ле нн я         

ін ди від уа ль ної під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. У в ст ан ов ле ни х з ак он ом в ип ад ка х     

г ро ма дя ни н м ож е с ам ос тій но с тв ор ит и ю ри ди чн у о со бу - у ніт ар не під пр иєм ст во. 

          Д ля н аб ут тя с та ту су ін ди від уа ль но го під пр иєм ця г ро ма дя ни н п ов ин ен                

в ол одіт и н ас ту пн им и з аг ал ьн им и о зн ак ам и ц ивіл ьн ог о п ра ва: 

1) п ра во зд ат ніс ть (з да тніс ть м ат и ц ивіл ьні в да чі і н ес ти ц ивіл ьні о бо в'я зк и); 

2) ц ивіл ьн ою дієз да тніс тю (з да тніс тю с воїм и дія ми н аб ув ат и і з дій сн юв ат и                 

ц ивіл ьні п ра ва, с тв ор юв ат и д ля с еб е ц ивіл ьні о бо в'я зк и і в ик он ув ат и їх); 

3) м ат и ім'я (п різ ви ще, в ла сн е ім'я, п о б ат ьк ові); 

4) м ат и міс це п ро жи ва нн я. 

          Ю ри ди чні о со би н а від мін у від фіз ич ни х є "п ре дм ет ом н еж ив их" -                       



о рг аніз ація ми, я ки м п ри та ма нні а бс ол ют но п ев ні ю ри ди чн о о бо в'я зк ові о зн ак и.      

З п ра кт ич ної т оч ки з ор у їх д оціл ьн о р оз діл ит и н а д ві г ру пи.  

П ер ша г ру па - о сн ов ні о зн ак и: 

- н ая вніс ть у о рг аніз ації від ок ре мл ен ог о м ай на в в ла сн ос ті, г ос по да рс ьк ом у від ан 

ні ч и о пе ра ти вн ом у у пр ав лін ні; 

- м ож ли віс ть від с во го ім ені н аб ув ат и і з дій сн юв ат и м ай но ві т а о со би сті н ем ай но 

ві п ра ва, а т ак ож н ес ти о бо в'я зк и; 

- м ож ли віс ть с ам ос тій но від по від ат и з а с воїм и з об ов'я за нн ям и; 

- м ож ли віс ть від с во го ім ені в ис ту па ти п оз ив ач ем і від по від ач ем у с уді. 

Тіл ьк и в сі ч от ир и о зн ак и, в зя ті р аз ом і о дн оч ас но н ая вні в о рг аніз ації, щ о н ад аю 

ть їй с та ту с ю ри ди чн ої о со би. 

          Д ру га г ру па - д од ат ко ві о зн ак и, п охід ні від п ер ши х. Ц е: 

- о рг аніз ацій на єд ніс ть, щ о п ри пу ск ає н ая вніс ть у ю ри ди чн ої о со би чіт кої                 

в ну тріш нь ої в по ря дк ов ан ос ті - о рг анів у пр ав лін ня; 

- о бо в'я зо к м ат и с ам ос тій ни й б ал ан с і к ош то ри с; 

- з ас об и ін ди від уа ліз ації. 

          О тж е, ю ри ди чн ою о со бо ю в из наєт ьс я о рг аніз ація, щ о м ає від ок ре мл ен е у         

в ла сн ос ті, г ос по да рс ьк ом у від ан ні а бо о пе ра ти вн ом у у пр ав лін ні м ай но, від по від 

ає с воїм м ай но м з а в сім а з об ов'я за нн ям и, м ож е від с во го ім ені н аб ув ат и і з дій сн 

юв ат и м ай но ві т а о со би сті н ем ай но ві п ра ва, м ож е в ик он ув ат и о бо в'я зк и, м ож е         

б ут и п оз ив ач ем і від по від ач ем у с уді, м ає с ам ос тій ни й б ал ан с і к ош то ри с. 

Ю ри ди чні о со би п ов ин ні т ак с ам о, я к і фіз ич ні, в ол одіт и п ра во зд ат ніс тю і                    

дієз да тніс тю. 

         П ра во зд ат ніс ть ю ри ди чн ої о со би - ц е з да тніс ть м ат и с уб'єк ти вні ю ри ди чні  

п ра ва і н ес ти о бо в'я зк и. М ож е б ут и у нів ер са ль но ю - д оз во ляє з дій сн юв ат и                

б уд ь-я кі в ид и дія ль но сті, н е з аб ор он ені з ак он ом, і с пе ціа ль ну, я ка п ер ед ба чає, щ о 

ю ри ди чн а о со ба м ож е м ат и у сі м ай но ві п ра ва, п ер ед ба че ні ц ивіл ьн им з ак он од ав 

ст во м, а тіл ьк и ті, я кі від по від аю ть п ре дм ет у їх дія ль но сті. 

          Дієз да тніс ть - ц е з да тніс ть с воїм и дія ми р еа ліз ов ув ат и ц ивіл ьні в да чі т а          



о бо в'я зк и. Дієз да тніс ть в ин ик ає о дн оч ас но з п ра во зд ат ніс тю піс ля р еєс тр ації ю ри 

ди чн ої о со би. О бм еж ен ня п ра во зд ат но сті н е д оп ус каєт ьс я, а дієз да тн ос ті - тіл ьк и 

з а ріш ен ня м с уд у. 

          К ла си фік ація с уб'єк тів г ос по да рю ва нн я з дій сн юєт ьс я з а різ ни ми під ст ав ам 

и. Т ак, к ла си фік ація з дій сн юєт ьс я з ал еж но: 

1) від ф ор м в ла сн ос ті; р оз різ ня ют ь д ер жа вн у і п ри ва тн у; 

2) від п ра во во го с та ту су; під пр иєм ни ць ка дія ль ніс ть г ро ма дя н м ож е п ри йм ат и     

ф ор му ю ри ди чн ої о со би а бо ф ор му під пр иєм ни цт ва б ез у тв ор ен ня ю ри ди чн ої       

о со би; 

3) від о рг аніз ацій но-п ра во вої ф ор ми (г ос по да рс ькі т ов ар ис тв а і т ов ар ис тв а,            

в ир об ни чі к оо пе ра ти ви, у ніт ар ні під пр иєм ст ва, о б'єд на нн я т а ін) [ 1 , с. 350] 

          Т ак им ч ин ом, с уб'єк та ми під пр иєм ни ць кої дія ль но сті м ож ут ь б ут и фіз ич ні і  

ю ри ди чні о со би, щ о з дій сн юю ть с ам ос тій ну дія ль ніс ть н а в ла сн ий р из ик,              

с пр ям ов ан у н а с ис те ма ти чн е о тр им ан ня п ри бу тк у від в ик ор ис та нн я м ай на, в ик он 

ан ня  р обіт, н ад ан ня п ос лу г о со ба ми, з ар еєс тр ов ан им и в у ст ан ов ле но му з ак он ом 

п ор яд ку 

Д ер жа вн а р еєс тр ація ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців -          

з ас від че нн я ф ак ту с тв ор ен ня а бо п ри пи не нн я ю ри ди чн ої о со би, з ас від че нн я          

ф ак ту н аб ут тя а бо п оз ба вл ен ня с та ту су під пр иєм ця фіз ич но ю о со бо ю, а т ак ож     

в чи не нн я ін ши х р еєс тр ацій ни х дій, я кі п ер ед ба че ні ц им З ак он ом, ш ля хо м в не се 

нн я від по від ни х з ап исів д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у. 

П ор яд ок п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х о сіб 

- під пр иєм ців в кл юч ає, з ок ре ма: 

 п ер евір ку к ом пл ек тн ос ті д ок ум ен тів, я кі п од аю ть ся д ер жа вн ом у 

р еєс тр ат ор у, т а п ов но ти від ом ос те й, щ о в ка за ні в р еєс тр ацій ній к ар тці; 

 п ер евір ку д ок ум ен тів, я кі п од аю ть ся д ер жа вн ом у р еєс тр ат ор у, н а 

від су тніс ть під ст ав д ля від мо ви у п ро ве де нні д ер жа вн ої р еєс тр ації; 

  в не се нн я  від ом ос те й  п ро  ю ри ди чн у  особу  або  фізичну особу -                        

під пр иєм ця д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у; 



 о фо рм ле нн я і в ид ач у с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію т а в ип ис ки з 

Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у. 

З мін и д о у ст ан ов чи х д ок ум ен тів ю ри ди чн ої о со би, а т ак ож з мін а п різ ви ща 

т а/а бо ім ені, т а/а бо п о б ат ьк ові (д алі - ім ені) а бо міс ця п ро жи ва нн я фіз ич ної            

о со би - під пр иєм ця під ля га ют ь о бо в'я зк овій д ер жа вній р еєс тр ації ш ля хо м в не се 

нн я від по від ни х з мін д о з ап исів Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у в п ор яд ку, в ст ан ов 

ле но му ц им З ак он ом. 

Від ок ре мл ені під ро зділ и ю ри ди чн ої о со би н е під ля га ют ь д ер жа вній                  

р еєс тр ації. 

П ре дс та вн иц тв а, філії ін оз ем ни х к ом па ній в У кр аїні під ля га ют ь а кр ед ит ації 

н а т ер ит орії У кр аїн и в п ор яд ку, в ст ан ов ле но му з ак он ом [ 4 ] . 

 



 

1.2 Міс це п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х 

о сіб - під пр иєм ців і в им ог и щ од о о фо рм ле нн я д ок ум ен тів. 

 

Від по від но д о с та тті 6 З У «П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб,          

фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців т а г ро ма дс ьк их ф ор му ва нь», д ер жа вн а р еєс тр ація     

ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців п ро во ди ть ся д ер жа вн им р еєс тр ат 

ор ом в ик лю чн о у в ик он ав чо му к оміт еті міс ьк ої р ад и міс та о бл ас но го з на че нн я     

а бо у р ай он ній, р ай он ній у міс та х К иєві т а С ев ас то по лі д ер жа вній а дмініс тр ації     

з а міс це зн ах од же нн ям ю ри ди чн ої о со би а бо з а міс це м п ро жи ва нн я фіз ич ної          

о со би - під пр иєм ця. 

Т ак ож іс ну ют ь в им ог и д о о фо рм ле нн я д ок ум ен тів, я кі п од аю ть ся             

д ер жа вн ом у р еєс тр ат ор у: 

. Д ок ум ен ти п од аю ть ся (н ад си ла ют ьс я р ек ом ен до ва ни м л ис то м) д ер жа вн 

ом у р еєс тр ат ор у, п ов ин ні б ут и в ик ла де ні д ер жа вн ою м ов ою. 

. Р еєс тр ацій на к ар тк а з ап ов нюєт ьс я м аш ин од ру ко м а бо від р ук и д ру ко ва ни 

ми літ ер ам и. (Д од ат ок А) 

. У ст ан ов чі д ок ум ен ти (у ст ан ов чи й а кт, с та ту т а бо з ас но вн иц ьк ий д ог овір, 

п ол ож ен ня) ю ри ди чн ої о со би п ов ин ні міс ти ти від ом ос ті, п ер ед ба че ні з ак он ом. 

Від по від ал ьніс ть з а від по від ніс ть у ст ан ов чи х д ок ум ен тів з ак он од ав ст ву н ес ут ь      

з ас но вн ик и (у ча сн ик и) ю ри ди чн ої о со би. 

С пе ціа ль но у по вн ов аж ен им о рг ан ом з п ит ан ь д ер жа вн ої р еєс тр ації є ц ен тр 

ал ьн ий о рг ан в ик он ав чої в ла ди, я ки й з аб ез пе чує р еа ліз ацію д ер жа вн ої п оліт ик и    

у с фе рі під пр иєм ни цт ва. 

З гід но с та тті 5 «П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб, фіз ич ни х о сіб - 

під пр иєм ців т а г ро ма дс ьк их ф ор му ва нь» с пе ціа ль но у по вн ов аж ен ий о рг ан з             

п ит ан ь д ер жа вн ої р еєс тр ації м ає з дій сн юв ат и д ер жа вн ий н аг ля д з а д от ри ма нн ям 

з ак он од ав ст ва у с фе рі д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х о сіб -   

під пр иєм ців; з ат ве рд жує н ор ма ти вн о-п ра во ві а кт и щ од о ф ор му ва нн я т а в ед ен ня 



Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у; о рг аніз ов ує н ав ча ль ну під го то вк у т а під ви ще нн я     

к ва ліфік ації д ер жа вн их р еєс тр ат орів, п ог од жує к ан ди да ту ри н а з ай ня тт я п ос ад и  

д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а; 

Д ля д ер жа вн ої р еєс тр ації в ик ор ис то ву ют ь б ла нк и с від оц тв п ро д ер жа вн у    

р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб т а б ла нк и с від оц тв п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію фіз ич ни 

х о сіб - під пр иєм ців єд ин их з ра зків. О пи си б ла нк а с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр 

ацію ю ри ди чн ої о со би і б ла нк а с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію фіз ич ної             

о со би - під пр иєм ця, а т ак ож п ор яд ок їх о фо рм ле нн я в ст ан ов лю ют ьс я с пе ціа ль но 

у по вн ов аж ен им о рг ан ом з п ит ан ь д ер жа вн ої р еєс тр ації. З ра зо к о фо рм ле нн я             

б ла нк а с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн ої т а фіз ич ної о со би н ав ед ен 

ий у д од ат ку Б. 

Б ла нк и с від оц тв п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб т а б ла нк и             

с від оц тв п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців є д ок ум ен та ми с 

ув ор ої    з віт но сті, м аю ть о блік ов у с ерію і н ом ер. 

Н а під ст аві с та тті 10«П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни 

х о сіб - під пр иєм ців» з а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації с пр ав ляєт ьс я р еєс тр ацій 

ни й з бір у т ак ом у р оз мірі: 

 д ес ят ь н ео по да тк ов ув ан их мінім умів д ох одів г ро ма дя н - з а п ро ве де нн я      

д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би; 

 д ва н ео по да тк ов ув ан их мінім умів д ох одів г ро ма дя н - з а п ро ве де нн я      

д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця. 

К ош ти, о де рж ані від по від но д о ц ьо го З ак он у я к р еєс тр ацій ни й з бір,              

з ар ах ов ую ть ся д о міс це во го б юд же ту з а міс це зн ах од же нн ям ю ри ди чн ої о со би         

а бо міс це м п ро жи ва нн я фіз ич ної о со би – під пр иєм ця [ 2 ] . 

д ер жа вн ий р еєс тр ація с уб’єк т під пр иєм ец ь 

 

 

 

 



 

1.3 П ор яд ок в не се нн я д о д ер жа вн ог о р еєс тр у 

 

          Від по від но д о з ак он од ав ст ва о рг ан д ер жа вн ої р еєс тр ації з об ов'я за ни й а бо      

г от ув ат и ч от ир и п ри мір ни ки с від оц тв, під пи су ва ти їх, з авір ят и г ер бо во ю п еч ат ко 

ю під пи с у по вн ов аж ен ої п ос ад ов ої о со би. 

          Н ас ам пе ре д т ре ба з'я су ва ти міс це зн ах од же нн я о рг ан у д ер жа вн ої р еєс тр ації 

з а В аш им міс це м п ро жи ва нн я. Т ак им о рг ан ом, з ал еж но від міс ця п ро жи ва нн я, є    

в ик он ав чи й к оміт ет міс ьк ої, р ай он ної у міс ті р ад и а бо р ай он на, р ай он на міс т       

К иєв а і С ев ас то по ля д ер жа вн а а дмініс тр ація. 

          Діз на вш ис ь а др ес у о рг ан у д ер жа вн ої р еєс тр ації, н ео бхід но д о н ьо го з авіт ат 

и, щ об д овід ат ис я п ро ч ас р об от и від діл у д ер жа вн ої р еєс тр ації ц ьо го о рг ан у т а       

р ек віз ит и р ах ун ків, н а я кі т ре ба п ер ер ах ув ат и р еєс тр ацій ни й з бір. 

          З ак он од ав ст во в им аг ає п од ан ня л иш е т ак их д ок ум ен тів: 

1. р еєс тр ацій на к ар тк а с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би; 

2. д ві ф от ок ар тк и; 

3. д овід ка а бо її к опія п ро в кл юч ен ня д о Д ер жа вн ог о р еєс тр у фіз ич ни х о сіб — 

п ла тн иків п од ат ків т а ін ши х о бо в'я зк ов их п ла те жів; 

4. д ок ум ен т, щ о під тв ер дж ує в не се нн я п ла ти з а д ер жа вн у р еєс тр ацію. 

         Ці д ок ум ен ти т ре ба під го ту ва ти п ер ед т им, я к В и з авіт аєт е д о о рг ан у д ер жа 

вн ої р еєс тр ації в др уг е — в же д ля т ог о, щ об р оз по ча ти п ро це с В аш ої д ер жа вн ої        

р еєс тр ації я к с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би. П ри ц ьо му   

н ал еж ит ь п ре д'я ви ти д ок ум ен т, щ о з ас від чує о со бу. 

          Р еєс тр ацій на к ар тк а с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би 

є о дн оч ас но з ая во ю п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но 

сті. Р еєс тр ацій на к ар тк а в ид аєт ьс я в о рг ані д ер жа вн ої р еєс тр ації і п ов ин на б ут и        

з ап ов не на о со би ст о з ая вн ик ом. 

          В ній В ам н ео бхід но б уд е в ка за ти т акі д ані п ро с еб е: 



1. ід ен ти фік ацій ни й н ом ер у Д ер жа вн ом у р еєс трі фіз ич ни х о сіб — п ла тн иків 

п од ат ків т а ін ши х о бо в'я зк ов их п ла те жів; 

2. п різ ви ще, ім'я, п о б ат ьк ові; 

3. с ерію і н ом ер п ас по рт а, к им і к ол и в ид ан ий; 

4. міс це п ро жи ва нн я (п ош то ви й ін де кс, а др ес а, н ом ер т ел еф он у, т ел еф ак су); 

5. п різ ви ще, ім'я т а п о б ат ьк ові о со би, я ка з ап ов ни ла к ар тк у, т а її н ом ер                 

т ел еф он у; 

6. д ат у з ап ов не нн я р еєс тр ацій ної к ар тк и. 

          З ап ов ни вш и к ар тк у, т ре ба п ос та ви ти під пи с. Під ч ас з ап ов не нн я г ра фи       

"К ар тк у з ап ов ни в" д уб люєт ьс я п оп ер ед ня ін фо рм ація з ін ши х г ра ф. У  ра зі             

п от ре би п ра ців ни ки о рг ан у д ер жа вн ої р еєс тр ації з об ов'я за ні н ад ат и б ез оп ла тн у    

д оп ом ог у в з ап ов не нні р еєс тр ацій ної к ар тк и. 

          Під го ту йт е т ак ож д ві ід ен ти чні ф от ок ар тк и р оз мір ом, я ки й в ст ан ов ле но д ля 

с лу жб ов их д ок ум ен тів. В он и п от ріб ні д ля о ри гін ал у с від оц тв а п ро д ер жа вн у        

р еєс тр ацію с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті т а д ля р еєс тр ацій ної к ар тк и         

с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би. 

          Д ок ум ен то м, щ о під тв ер дж ує в не се нн я п ла ти з а д ер жа вн у р еєс тр ацію, є           

о ри гін ал ч и к се ро ко пія к ви та нції п ро с пл ат у р еєс тр ацій но го з бо ру. Р еєс тр ацій ни й 

з бір с та но ви ть 1,5 н ео по да тк ов ув ані мінім ум и д ох одів г ро ма дя н (25,5 г рн.). З а        

п ри ск ор ен у, п ро тя го м о дн ог о д ня, д ер жа вн у р еєс тр ацію с уб'єк та під пр иєм ни ць 

кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би с тя гу ют ь п ла ту, я ка с та но ви ть п от рій ни й р оз мір 

р еєс тр ацій но го з бо ру, т об то 4,5 н ео по да тк ов ув ані мінім ум и д ох одів г ро ма дя н ( 

76,5 г рн.). 

          70 від со тків к ош тів, о де рж ан их від п ла ти з а д ер жа вн у р еєс тр ацію, з ар ах ов 

ую ть ся д о міс це во го б юд же ту з а міс це м В аш ог о п ро жи ва нн я, а 30 від со тків              

к ош тів — д о д ер жа вн ог о б юд же ту. Т ом у з ая вн ик ові н ео бхід но п ер ер ах ув ат и р еєс 

тр ацій ни й з бір у цій п ро по рції н а д ва р оз ра ху нк ові р ах ун ки, р ек віз ит и я ки х м ож 

на д овід ат ис я в о рг ані д ер жа вн ої р еєс тр ації (т ак у ін фо рм ацію м ож на о тр им ат и         

й у від діл ен ні О ща дб ан ку). 



          О рг ан у д ер жа вн ої р еєс тр ації з аб ор он яєт ьс я д ля п ро ве де нн я д ер жа вн ої               

р еєс тр ації в им аг ат и від з ая вн ик а д од ат ко ві д ок ум ен ти. 

          П ро те о рг ан и д ер жа вн ої р еєс тр ації ч ас то в им аг аю ть п од ан ня д во х ш ви дк оз 

ши ва чів. Т ак а в им ог а н еп ра во мір на. 

          З а н ая вн ос ті в сіх н ео бхід ни х д ок ум ен тів р еєс тр ація В ас, я к с уб'єк та                

під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би, б уд е з дій сн ен а з а з ая во чн им             

п ри нц ип ом п ро тя го м п'я ти р об оч их д нів а бо п ро тя го м о дн ог о д ня, я кщ о В и с пл ат 

ил и п от рій ни й р оз мір р еєс тр ацій но го з бо ру. 

          Під ч ас п од ан ня д ок ум ен тів о бо в'я зк ов о п ре д'я вл яєт ьс я д ок ум ен т, щ о            

з ас від чує о со бу. П ер ев аж но с лу жб ов ці в им аг аю ть п ас по рт, а ле н а ц ей в ип ад ок      

м ож ут ь підій ти й в одій сь кі п ра ва [ 1 ] . 

          Піс ля п ер евір ки н ав ед ен их у р еєс тр ацій ній к ар тці від ом ос те й щ од о від по від 

но сті п од ан им д ок ум ен та м, а т ак ож к ом пл ек тн ос ті п ак ет у д ок ум ен тів о рг ан             

д ер жа вн ої р еєс тр ації ф ор мує р еєс тр ацій ну с пр ав у с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль 

но сті, я ка с тв ор юєт ьс я і в ед ет ьс я в о рг ані д ер жа вн ої р еєс тр ації з м ет ою о блік у,       

н ак оп ич ен ня, к он тр ол ю т а з бе ріг ан ня р еєс тр ацій ни х д ок ум ен тів з а в ес ь п еріо д             

іс ну ва нн я с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. 

          Р еєс тр ацій на с пр ав а с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті м ає р еєс тр ацій ни й 

н ом ер у Р еєс трі с уб'єк тів під пр иєм ни ць кої дія ль но сті, щ о є о дн оч ас но р еєс тр ацій 

ни м н ом ер ом с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію с уб'єк та під пр иєм ни ць кої           

дія ль но сті. 

          П ер евір ка д ок ум ен тів т ри ває д екіл ьк а х ви ли н. О сь в он а з акін чи ла ся. Т еп ер 

В ам п ов ин ні в ид ат и Д овід ку п ро п ри йн ят тя д ок ум ен тів д ля д ер жа вн ої р еєс тр ації 

с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. У д овід ці з аз на чаєт ьс я д ат а п ри йн ят тя              

о рг ан ом д ер жа вн ої р еєс тр ації п ов но го к ом пл ек ту д ок ум ен тів, п од ан их д ля д ер жа 

вн ої р еєс тр ації. Д овід ку, я ку під пи сує п ре дс та вн ик о рг ан у д ер жа вн ої р еєс тр ації, 

від по від ал ьн ий з а п ри йн ят тя д ок ум ен тів, з ас від чу ют ь ш та мп ом ц ьо го о рг ан у 

[ 10 ] . 



          З а н ая вн ос ті в сіх д ок ум ен тів, п од ан ня я ки х н ео бхід не д ля д ер жа вн ої р еєс тр 

ації, о рг ан д ер жа вн ої р еєс тр ації з об ов'я за ни й п ро тя го м н е д ов ше ніж з а п'я ть           

р об оч их д нів від д ня їх н ад хо дж ен ня (у р азі п ри ск ор ен ої р еєс тр ації — н е д ов ше      

я к з а о ди н д ен ь) в не ст и д ані р еєс тр ацій ної к ар тк и д о Р еєс тр у с уб'єк тів під пр иєм 

ни ць кої дія ль но сті й в ид ат и В ам С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію (п ер ер еєс тр 

ацію) с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би. Ц е с від оц тв о є             

п ас по рт ом під пр иєм ця, д ок ум ен то м п ро л ег аліз ацію й ог о під пр иєм ни ць кої                 

дія ль но сті. 

          З ая вн ик у м ож ут ь д ат и п ис ьм ов у в мо ти во ва ну від мо ву в д ер жа вній р еєс тр 

ації л иш е в р азі п од ан ня д ля д ер жа вн ої р еєс тр ації н еп ра вд ив их від ом ос те й.               

Від мо ву в д ер жа вній р еєс тр ації м ож на о ск ар жи ти у с уд ов ом у п ор яд ку. 

З ве рніт ь у ва гу н а т е, ч и б уд ут ь р аз ом з о ри гін ал ом с від оц тв а п ро д ер жа вн у               

р еєс тр ацію в ид ані т ри й ог о к опії. Ін ко ли к опії с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр 

ацію н е в ид аю ть ся в за га лі а бо в ид аєт ьс я л иш е о дн а к опія. 

          Від по від но д о з ак он од ав ст ва о рг ан д ер жа вн ої р еєс тр ації з об ов'я за ни й а бо     

г от ув ат и ч от ир и п ри мір ни ки с від оц тв, під пи су ва ти їх, з авір ят и г ер бо во ю п еч ат ко 

ю під пи с у по вн ов аж ен ої п ос ад ов ої о со би й н а т рь ох п ри мір ни ка х п ро ст ав ля ти в    

п ра вій в ер хній ч ас ти ні л иц ьо во го б ок у б ла нк у с від оц тв а ш та мп и "К опія", а бо       

з нім ат и т ри к опії з о ри гін ал у о фо рм ле но го с від оц тв а й з ас від чу ва ти їх, я к к опії,  

п еч ат ко ю о рг ан у р еєс тр ації [ 9 ] . 

          У п'я ти де нн ий т ер мін від д ня д ер жа вн ої р еєс тр ації с уб'єк та під пр иєм ни ць 

кої дія ль но сті — фіз ич ної о со би о рг ан д ер жа вн ої р еєс тр ації п од ає: 

1. д о о рг ан у д ер жа вн ої с та ти ст ик и т а о рг ан у д ер жа вн ої п од ат ко вої с лу жб и,    

а т ак ож д о Мін фін у (у р азі д ер жа вн ої р еєс тр ації с уб'єк та під пр иєм ни ць кої 

дія ль но сті, я ки й п ро ва ди ть дія ль ніс ть с тр ах ов ог о б ро ке ра) — к опії р еєс тр 

ацій ної к ар тк и з від міт ко ю п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію; 

2. д о о рг анів П ен сій но го ф он ду, Ф он ду с оціа ль но го с тр ах ув ан ня — ін фо рм 

ацій не п овід ом ле нн я. 



          О тж е, ін фо рм ація б уд е п од ан а в о рг ан д ер жа вн ої п од ат ко вої с лу жб и н е д ов 

ше ніж п ро тя го м п'я ти д нів від д ня д ер жа вн ої р еєс тр ації. Н а п ра кт иці с від оц тв о     

п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію н а р ук и о тр им уєт ьс я піз ніш е, ніж д ат ов ан а д ер жа вн а        

р еєс тр ація н ов ос тв ор ен ог о с уб'єк та під пр иєм ни ць кої дія ль но сті. Т ом у в т ой с ам 

ий д ен ь, к ол и о тр им ан о с від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію, б аж ан о від від ат и п 

од ат ко ву ін сп ек цію. 

           

 



 

Р ОЗ ДІЛ 2 З АК ОН ОД АВ ЧЕ Р ЕГ УЛ ЮВ АН НЯ Д ЕР ЖА ВН ОЇ Р ЕЄС ТР 

АЦІЇ С УБЄК ТІВ ПІД ПР ИЄМ НИ ЦЬ КОЇ ДІЯ ЛЬ НО СТІ 

2.1 Д ер жа вн а р еєс тр ація ю ри ди чн ої о со би 

 

Ю ри ди чн а о со ба п ов ин на м ат и с воє н ай ме ну ва нн я, я ке міс ти ть ін фо рм ацію 

п ро її о рг аніз ацій но-п ра во ву ф ор му т а н аз ву (к рім о рг анів д ер жа вн ої в ла ди,             

о рг анів міс це во го с ам ов ря ду ва нн я). 

З гід но с та тті 23 «П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб, фіз ич ни х о сіб - 

під пр иєм ців т а г ро ма дс ьк их ф ор му ва нь», д ля р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди 

чн ої о со би з ас но вн ик (з ас но вн ик и) ю ри ди чн ої о со би а бо у по вн ов аж ен а н им             

(н им и) о со ба п ов ин ен п од ат и (н адіс ла ти р ек ом ен до ва ни м л ис то м з о пи со м в кл ад 

ен ня) д ер жа вн ом у р еєс тр ат ор у т акі д ок ум ен ти: 

 з ая ву в ст ан ов ле но го з ра зк а п ро р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої  

о со би; 

 д ок ум ен т, щ о під тв ер дж ує в не се нн я п ла ти з а п ро ве де нн я р ез ер ву ва нн 

я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би. 

Р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би з дій сн юєт ьс я п ро тя го м т рь ох 

р об оч их д нів з д ат и н ад хо дж ен ня д ок ум ен тів. 

У р азі від су тн ос ті в Єд ин ом у д ер жа вн ом у р еєс трі н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої 

о со би т от ож но го т ом у, я ке з аз на че но в з ая ві п ро р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я           

ю ри ди чн ої о со би, д ер жа вн ий р еєс тр ат ор п ро тя го м т рь ох д нів, в но си ть д о Єд ин ог 

о д ер жа вн ог о р еєс тр у з ап ис п ро р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би і      

в ид ає (н ад си лає р ек ом ен до ва ни м л ис то м) з ас но вн ик у ю ри ди чн ої о со би а бо у по вн 

ов аж еній н им о со бі д овід ку з Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у п ро р ез ер ву ва нн я н ай 

ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би, я ка дій сн а п ро тя го м с тр ок у р ез ер ву ва нн я (ю ри ди чн 

ої о со би с тр ок ом н а д ва міс яці, а д ля від кр ит их а кціо не рн их т ов ар ис тв - с тр ок ом 

н а д ев'я ть міс яців). 

Д ат а в не се нн я д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у з ап ис у п ро р ез ер ву ва нн я      



н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би є д ат ою р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої 

о со би. 

Я кщ о в Єд ин ом у д ер жа вн ом у р еєс трі н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би т от 

ож но го т ом у, я ке з аз на че но в з ая ві п ро р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої      

о со би, д ер жа вн ий р еєс тр ат ор, п ро тя го м т рь ох р об оч их д нів з д ат и н ад хо дж ен ня     

д ок ум ен тів, в ид ає (н ад си лає р ек ом ен до ва ни м л ис то м)з ас но вн ик у ю ри ди чн ої             

о со би а бо у по вн ов аж еній н им о со бі п овід ом ле нн я в ст ан ов ле но го з ра зк а п ро від 

мо ву в р ез ер ву ва нні н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би. А ле п ла та з а п ро ве де нн я      

р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би в т ак ом у в ип ад ку н е п ов ер таєт ьс я. 

З а п ро ве де нн я р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би с пр ав ляєт ьс я 

п ла та в р оз мірі д во х н ео по да тк ов ув ан их мінім умів д ох одів г ро ма дя н. 

К ош ти, я кі о де рж ані з а р ез ер ву ва нн я н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би,               

с пр ям ов ую ть ся н а фін ан су ва нн я в ид ат ків, щ о п ов'я за ні з в ед ен ня м Єд ин ог о              

д ер жа вн ог о р еєс тр у [ 2 ] . 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн ої о со би п ов ин но б ут и о фо рм 

ле но і в ид ан о (н адіс ла но р ек ом ен до ва ни м л ис то м з а о пи со м в кл ад ен ня) з ас но вн 

ик у а бо у по вн ов аж еній н им о со бі д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом н е піз ніш е н ас ту пн ог 

о р об оч ог о д ня з д ат и д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би. Р аз ом із с від оц тв ом 

п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн ої о со би з ас но вн ик у а бо у по вн ов аж еній н им      

о со бі в ид аєт ьс я (н ад си лаєт ьс я р ек ом ен до ва ни м л ис то м) о ди н п ри мір ни к о ри гін ал 

у у ст ан ов чи х д ок ум ен тів з від міт ко ю д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а п ро п ро ве де нн я      

д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би. 

Д ер жа вн ий р еєс тр ат ор у д ен ь д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би                 

з об ов'я за ни й п ер ед ат и від по від ни м о рг ан ам с та ти ст ик и, д ер жа вн ої п од ат ко вої с 

лу жб и, П ен сій но го ф он ду У кр аїн и, ф он дів с оціа ль но го с тр ах ув ан ня від ом ос ті з        

р еєс тр ацій ної к ар тк и н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би. 

 

 

 



2.2 Д ер жа вн а р еєс тр ація фіз ич ної о со би, я ка м ає н амір с та ти під пр иєм 

це м 

 

Д ля п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич на о со ба, я ка м ає н амір с та ти під 

пр иєм це м т а м ає ід ен ти фік ацій ни й н ом ер, а бо у по вн ов аж ен а н ею о со ба (д алі - з ая 

вн ик) п ов ин на п од ат и о со би ст о (н адіс ла ти р ек ом ен до ва ни м л ис то м з о пи со м              

в кл ад ен ня) а бо ч ер ез у по вн ов аж ен у о со бу д ер жа вн ом у р еєс тр ат ор у з а міс це м п ро 

жи ва нн я т акі д ок ум ен ти: 

 з ап ов не ну р еєс тр ацій ну к ар тк у н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич 

ної о со би - під пр иєм ця (д од ат ок А); 

 к опію д овід ки п ро в кл юч ен ня з ая вн ик а д о Д ер жа вн ог о р еєс тр у фіз ич ни х 

о сіб - п ла тн иків п од ат ків т а ін ши х о бо в'я зк ов их п ла те жів; 

 д ок ум ен т, щ о під тв ер дж ує в не се нн я р еєс тр ацій но го з бо ру з а п ро ве де 

нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця; 

 н от аріа ль но п ос від че ну п ис ьм ов у з го ду б ат ьків (у си но вл юв ачів) а бо 

пік лу ва ль ни ка, а бо о рг ан у о пік и т а пік лу ва нн я, я кщ о з ая вн ик ом є фіз ич на о со ба, 

я ка д ос яг ла шіс тн ад ця ти р оків і м ає б аж ан ня з ай ма ти ся під пр иєм ни ць ко ю                

дія ль ніс тю. 

 я кщ о д ок ум ен ти д ля п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації п од аю ть ся           

з ая вн ик ом о со би ст о, д ер жа вн ом у р еєс тр ат ор у д од ат ко во п ре д'я вл яєт ьс я п ас по рт. 

Д ат а н ад хо дж ен ня д ок ум ен тів н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної 

о со би - під пр иєм ця в но си ть ся д о ж ур на лу о блік у р еєс тр ацій ни х дій. 

З а від су тн ос ті під ст ав д ля від мо ви у п ро ве де нні д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич 

ної о со би - під пр иєм ця д ер жа вн ий р еєс тр ат ор п ов ин ен в не ст и д о Єд ин ог о д ер жа 

вн ог о р еєс тр у з ап ис п ро п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би -                  

під пр иєм ця н а під ст аві від ом ос те й р еєс тр ацій ної к ар тк и н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої 

р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця. 

Д ат а в не се нн я д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у з ап ис у п ро п ро ве де нн я            

д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця є д ат ою д ер жа вн ої р еєс тр ації 



фіз ич ної о со би - під пр иєм ця, а с тр ок д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр 

иєм ця н е п ов ин ен п ер ев ищ ув ат и д ва р об оч их д ні з д ат и н ад хо дж ен ня д ок ум ен тів 

д ля п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця. 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію фіз ич ної о со би - під пр иєм ця п ов ин но  

б ут и о фо рм ле но д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом і в ид ан о (н адіс ла но р ек ом ен до ва ни м    

л ис то м) з ая вн ик у н е піз ніш е н ас ту пн ог о р об оч ог о д ня з д ат и д ер жа вн ої р еєс тр 

ації фіз ич ної о со би – під пр иєм ця [ 8 ] . 

Д ер жа вн ий р еєс тр ат ор н е піз ніш е н ас ту пн ог о р об оч ог о д ня з д ат и д ер жа вн 

ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця з об ов'я за ни й п ер ед ат и від по від ни м           

о рг ан ам с та ти ст ик и, д ер жа вн ої п од ат ко вої с лу жб и, П ен сій но го ф он ду У кр аїн и,          

ф он дів с оціа ль но го с тр ах ув ан ня п овід ом ле нн я п ро п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр 

ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця із з аз на че нн ям н ом ер а т а д ат и в не се нн я від по від 

но го з ап ис у д о Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у т а від ом ос ті з р еєс тр ацій ної к ар тк и  

н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця д ля в зя тт я фіз ич 

ної о со би - під пр иєм ця н а о блік. 

 



Р ОЗ ДІЛ 3 .П ЕР СП ЕК ТИ ВИ В ДО СК ОН АЛ ЕН НЯ Д ЕР ЖА ВН ОЇ Р ЕЄС ТР 

АЦІЇ 

 

П ріо ри те тн им и н ап ря ма ми в до ск он ал ен ня д ер жа вн ог о р ег ул юв ан ня             

г ос по да рс ьк ої дія ль но сті м аю ть с та ти: 

 у су не нн я н ео бґр ун то ва ни х під ст ав д ля з дій сн ен ня з ах одів д ер жа вн ог о      

н аг ля ду (к он тр ол ю) о рг ан ам и д ер жа вн ої в ла ди т а о рг ан ам и міс це во го с ам ов ря ду 

ва нн я; 

 с пр ощ ен ня д оз віл ьн ої с ис те ми т а мініміз ація в идів г ос по да рс ьк ої дія 

ль но сті, щ о під ля га ют ь ліц ен зу ва нн ю; 

 з ал уч ен ня н еп ри бу тк ов их о б'єд на нь під пр иєм ців д о ф ор му ва нн я            

о сн ов ни х з ас ад д ер жа вн ої р ег ул ят ор ної п оліт ик и; 

 н ед оп ущ ен ня п оліт из ації дія ль но сті р ег ул ят ор ни х о рг анів; 

 у до ск он ал ен ня с ис те ми о по да тк ув ан ня, з ок ре ма, ш ля хо м с ко ро че нн я 

кіл ьк ос ті в идів п од ат ків, з бо рів, с пр ощ ен ня а дмініс тр ув ан ня п од ат ків, з бо рів,        

р еф ор му ва нн я з ак он од ав ст ва з п ит ан ь о по да тк ув ан ня п од ат ко м н а д од ан у в ар тіс 

ть; 

 у су не нн я т ех ніч ни х б ар'єрів під ч ас з дій сн ен ня о кр ем их в идів               

г ос по да рс ьк ої дія ль но сті; 

 під ви ще нн я с та ту су у по вн ов аж ен ог о о рг ан у у с фе рі д ер жа вн ої             

р ег ул ят ор ної п оліт ик и т а під пр иєм ни цт ва; 

 з біл ьш ен ня фін ан со во-к ре ди тн ої під тр им ки д ля с ти му лю ва нн я р оз ви 

тк у під пр иєм ни цт ва; 

 н ед оп ущ ен ня н еп ра во мір но го в тр уч ан ня д ер жа вн их о рг анів т а о рг 

анів міс це во го с ам ов ря ду ва нн я у дія ль ніс ть с уб'єк тів г ос по да рю ва нн я. 

У п ро це сі в до ск он ал ен ня д ер жа вн ог о р ег ул юв ан ня г ос по да рс ьк ої дія ль но 

сті м ає б ут и з аб ез пе че но: 

- з ал уч ен ня н еп ри бу тк ов их о б'єд на нь під пр иєм ців д о ф ор му ва нн я о сн ов ни 

х з ас ад д ер жа вн ої р ег ул ят ор ної п оліт ик и. 



- б ез ум ов не д од ер жа нн я н ор м з ак он од ав ст ва щ од о з дій сн ен ня д ер жа вн ог о 

н аг ля ду (к он тр ол ю) з а г ос по да рс ьк ою дія ль ніс тю. 

Н ео бхід но з аб ез пе чи ти с ко ро че нн я кіл ьк ос ті п ер евір ок с уб'єк тів г ос по да рю 

ва нн я. С амі п ер евір ки п ов ин ні п ро хо ди ти з а чіт ки ми і п ро зо ри ми п ро це ду ра ми.  

П ов но ю мір ою п ов ин но б ут и в из на че но п ра ва т а о бо в'я зк и я к к он тр ол юю чи х          

о рг анів, т ак і під пр иєм ців. 

- с пр ощ ен ня д оз віл ьн ої с ис те ми т а мініміз ацію в идів дія ль но сті, щ о            

під ля га ют ь ліц ен зу ва нн ю. 

Т ре ба з аб ез пе чи ти п ра кт ич ну р еа ліз ацію д ек ла ра ти вн ог о п ри нц ип у т а з ап 

ро ва дж ен ня п ри нц ип у «м ов ча зн ої з го ди», з а я ки м с уб'єк т г ос по да рю ва нн я з а           

п ев ни х у мо в н аб ув ає п ра во н а п ро ва дж ен ня о кр ем их дій щ од о з дій сн ен ня г ос по 

да рс ьк ої дія ль но сті б ез о де рж ан ня від по від но го д ок ум ен та д оз віл ьн ог о х ар ак те 

ру.       Н ео бхід но у не мо жл ив ит и н ео бґр ун то ва не р оз ши ре нн я п ер елік у в идів г ос 

по да рс ьк ої дія ль но сті, щ о під ля га ют ь ліц ен зу ва нн ю, а бо в ст ан ов ле нн я с пе ціа ль 

ни х п ро це ду р ліц ен зу ва нн я о кр ем их в идів дія ль но сті. П от ре ба в з ап ро ва дж ен ні 

ліц ен зу ва нн я в ид у г ос по да рс ьк ої дія ль но сті п ов ин на о б'єк ти вн о в ип ли ва ти з             

о со бл ив их у мо в з дій сн ен ня т ог о ч и ін шо го в ид у г ос по да рс ьк ої дія ль но сті, п ов'я за 

ни х з п от ен цій но ю н еб ез пе ко ю д ля с по жи ва чів, с ус піл ьс тв а. 

- у до ск он ал ен ня с ис те ми д ер жа вн ої р еєс тр ації р еч ов их п ра в н а н ер ух ом е м 

ай но т а їх о бм еж ен ь і з ме нш ен ня а дмініс тр ат ив но го к он тр ол ю у цій            

с фе рі. 

Д ля е фе кт ив но го ф ун кціо ну ва нн я з аз на че ної с ис те ми н ео бхід но с тв ор ит и 

Єд ин ий д ер жа вн ий р еєс тр п ра в н а н ер ух ом е м ай но т а їх о бм еж ен ь, я ки й п ов ин ен 

б аз ув ат ис я н а д ер жа вн ом у о блік у з ем ел ьн их діл ян ок у сіх ф ор м в ла сн ос ті т а р оз та 

шо ва но го н а н их ін шо го н ер ух ом ог о м ай на, р еєс тр ації р еч ов их п ра в н а о б'єк ти     

н ер ух ом ог о м ай на, їх о бм еж ен ь т а п ра во чи нів щ од о н ер ух ом ог о м ай на; 

-  у су не нн я т ех ніч ни х б ар'єрів д ля п ро ва дж ен ня г ос по да рс ьк ої дія ль но сті. 

П ри ск ор ен ня п ер ех од у від о бо в'я зк ов ої с ер ти фік ації п ро ду кції д о з ас то су ва 

нн я п ро це ду ри о цін ки від по від но сті, р оз ро бл ен ня т а в пр ов ад же нн я т ех ніч ни х      



р ег ла ме нтів н а о сн ові єв ро пе йс ьк их д ир ек ти в, п ри ск ор ен ня г ар мо ніз ації н аціо на 

ль ни х с та нд ар тів з між на ро дн им и т а єв ро пе йс ьк им и. Н ео бхід ни м є с тв ор ен ня        

с ис те ми р ин ко во го н аг ля ду, я ка м ає від по від ат и єв ро пе йс ьк им під хо да м д о к он тр 

ол ю б ез пе ки п ро ду кції, з аб ез пе чу ва ти д от ри ма нн я б ал ан су у від но си на х між с 

уб'єк та ми г ос по да рю ва нн я т а к он тр ол юю чи ми о рг ан ам и, е фе кт ив но з ах ищ ат и     

п ра ва    с по жи ва чів н а я кіс ть і б ез пе чніс ть п ро ду кції [ 10 ] . 

С ис те ма д ер жа вн ог о р ег ул юв ан ня і к он тр ол ю б ез пе чн ос ті т а я ко сті х ар чо 

ви х п ро ду ктів і п ро до во ль чої с ир ов ин и м ає б ут и від ок ре мл ен а від с ис те ми т ех ніч 

но го р ег ул юв ан ня; 

- у до ск он ал ен ня с ис те ми о по да тк ув ан ня. 

Р еф ор му ва нн я с ис те ми о по да тк ув ан ня м ає з аб ез пе чи ти с тв ор ен ня с пр ия тл 

ив ог о під пр иєм ни ць ко го с ер ед ов ищ а т а ліб ер аліз ацію фіс ка ль ни х від но си н. 

- у су не нн я н ео бґр ун то ва ни х п ер еш ко д у р еа ліз ації під пр иєм ни ць кої ініціа 

ти ви. 

- п ос ил ен ня фін ан со вої т а к ре ди тн ої під тр им ки р оз ви тк у г ос по да рс ьк ої   

дія ль но сті. 



В ИС НО ВК И 

 

П ра кт ик а з ас то су ва нн я р еєс тр ацій но го з ак он од ав ст ва під тв ер дж ує н ая вніс 

ть п ро га ли н, н еу зг од же нь, різ но го т лу ма че нн я о дн их і т их с ам их н ор м р еєс тр ацій 

ни ми о рг ан ам и. Ц е с тв ор ює ш ту чні п ер еш ко ди н а ш ля ху р оз ви тк у під пр иєм ни цт 

ва. О тж е, п ра во ве р ег ул юв ан ня цієї п ро це ду ри в У кр аїні п от ре бує в до ск он ал ен ня. 

С ер ед о сн ов ни х п ро бл ем д ер жа вн ої р еєс тр ації с уб'єк тів під пр иєм ни ць кої дія ль но 

сті с ьо го дні м ож на в иділ ит и т ри г ру пи: 

-  п ро бл ем и н еу зг од же но сті н ор ма ти вн о-п ра во ви х а ктів; 

- п ро бл ем и о рг аніз ацій но го х ар ак те ру; 

- п ро бл ем и ін фо рм ацій но го х ар ак те ру. 

О сн ов ни ми с уп ер еч но ст ям и з ак он од ав ст ва, щ о з ас то со вуєт ьс я під ч ас           

д ер жа вн ої р еєс тр ації є с уп ер еч но сті між Ц ивіл ьн им к од ек со м У кр аїн и і З ак он ом 

У кр аїн и  «П ро д ер жа вн у р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб, фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців 

т а г ро ма дс ьк их ф ор му ва нь». Ці с уп ер еч но сті з ок ре ма в ин ик аю ть п ри в из на че нні 

міс це зн ах од же нн я ю ри ди чн ої о со би, с кл ад у у ст ан ов чи х д ок ум ен тів, в идів ю ри ди 

чн их о сіб. 

Є з на чні н еу зг од же но сті і між о кр ем им и з ак он ам и. Н ем ає і єд ин ог о в из на че 

нн я п он ят тя д ер жа вн ої р еєс тр ації. З ас то со ву ют ьс я п он ят тя д ер жа вн ої р еєс тр ації 

під пр иєм ст ва, д ер жа вн ої р еєс тр ації під пр иєм ни цт ва, д ер жа вн ої р еєс тр ації с та ту 

ту [ 6 ] . 

Н ем ає чіт ко сті т ак ож і у в из на че нні п он ят тя з ас но вн ик а с уб'єк та під пр иєм 

ни ць кої дія ль но сті - ю ри ди чн ої о со би. Т ак, у З ак оні У кр аїн и «П ро д ер жа вн у             

р еєс тр ацію ю ри ди чн их о сіб, фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців т а г ро ма дс ьк их ф ор му ва 

нь» в из на чає п ер елік о сіб, я ки м з аб ор он ен о з дій сн юв ат и під пр иєм ни ць ку дія ль 

ніс ть. Я кщ о ж в он и, н е р еєс тр ую чи сь під пр иєм це м, з ас но ву ют ь під пр иєм ст во, щ о 

є ю ри ди чн ою о со бо ю, н ап ри кл ад, п ри ва тн е під пр иєм ст во, т о ч и є ц е п ор уш ен ня 

м? Т ак а з аб ор он а н е о че ви дн а, о скіл ьк и с уб'єк то м під пр иєм ни ць кої дія ль но сті в  

т ак ом у в ип ад ку б уд е с тв ор ен а ю ри ди чн а о со ба, а н е її з ас но вн ик. 



Т ак а н ес та біл ьніс ть б аз ов ог о д ля р оз ви тк у під пр иєм ни цт ва з ак он у н е          

с пр ияє і н ор ма ль но му ф ун кціо ну ва нн ю о рг анів д ер жа вн ої р еєс тр ації. В их од ом з 

цієї с ит уа ції м ог ло б б ут и п ри йн ят тя єд ин ог о н ор ма ти вн ог о а кт у, п ри св яч ен ог о     

р ег ул юв ан ню під пр иєм ни ць ки х від но си н. 

Н ео бхід ни м є т ак ож д од ат ко ве з ак он од ав че р ег ла ме нт ув ан ня о кр ем их в идів 

р еєс тр ацій ни х п ро це ду р. В п ер шу ч ер гу, ц е п ов'я за но з н ео бхід ніс тю в из на че нн я 

п ро це ду ри р еєс тр ації з мін і д оп ов не нь д о у ст ан ов чи х д ок ум ен тів у в ип ад ку з мін и 

с кл ад у з ас но вн иків, р ео рг аніз ації під пр иєм ст в, з ас но ва ни х під ч ас с піл ьн ог о               

п од ру жн ьо го ж ит тя у в ип ад ку п ри пи не нн я ш лю бу. П ра кт ик а с та ви ть б аг ат о           

п ит ан ь, н а я кі н ем ож ли во д ат и о дн оз на чн ої від по віді, к ер ую чи сь дію чо го з ак он од 

ав ст ва [ 2 ] . 

Д о п ро бл ем ін фо рм ацій но го х ар ак те ру від но ся ть ся п ит ан ня ін фо рм ацій но 

го о бмін у між р еєс тр ацій ни ми о рг ан ам и, р оз та шо ва ни ми в різ ни х а дмініс тр ат ив 

но-т ер ит оріа ль ни х о ди ни ця х, с тв ор ен ня б аз д ан их з ар еєс тр ов ан их під пр иєм ст в, 

під ро бл ен их п ас по ртів т ощ о. П ра кт ик а с від чи ть, щ о к он тр ол юю чі о рг ан и з ве рт 

аю ть ся з а ін фо рм ацією п ро під пр иєм ст ва с ам е д о р еєс тр ацій ни х о рг анів, о скіл ьк и 

в н их з на хо дя ть ся д ок ум ен ти, щ о п од ав ал ис я н а р еєс тр ацію. О рг ан и с та ти ст ик и    

т акі д ок ум ен ти в с воїх с пр ав ах н е з ал иш аю ть. В им аг ає т ак ож в до ск он ал ен ня             

п ро це ду ра д ос ту пу з ацік ав ле ни х о сіб д о д ан их д ер жа вн их р еєс трів, в ст ан ов ле нн я            

чіт ко го о б'єм у ін фо рм ації,щ о о пр ил юд нюєт ьс я, з м ет ою н ед оп ущ ен ня з ло вж ив ан 

ня цією ін фо рм ацією. 

В иріш ен ня ц их т а б аг ат ьо х ін ши х п ро бл ем д оз во ли ть в до ск он ал ит и п ро це 

ду ру д ер жа вн ої р еєс тр ації в У кр аїні і т им с ам им с тв ор ит и н ал еж ні п ра во ві у мо ви 

д ля р оз ви тк у під пр иєм ни цт ва. 
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Д од ат ок А 

 

З АТ ВЕ РД ЖЕ НО 

Н ак аз ом Д ер жа вн ог о к оміт ет у У кр аїн и з п ит ан ь р ег ул ят ор ної п оліт ик и т а 

під пр иєм ни цт ва від 20 к віт ня 2007 р. № 54 

Ф ор ма № 10 

Р ЕЄС ТР АЦІЙ НА К АР ТК А 

н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со би - під пр иєм ця 

І. Від ом ос ті п ро фіз ич ну о со бу - під пр иєм ця 

П різ ви ще, ім'я, п о б ат ьк ові 

Ід ен ти фік ацій ни й н ом ер  

П ас по рт ні д ані*: с ерія п ас по рт а н ом ер п ас по рт а 

Г ро ма дя нс тв о 

К раїн а 

Міс це п ро жи ва нн я фіз ич ної о со би - під пр иєм ця: 

П ош то ви й ін де кс  

О бл ас ть, р ай он, р ай он міс та 

Міс то, с. м. т., с ел о 

В ул иц я (ін ши й т ип е ле ме нт а в ул ич но-д ор ож нь ої м ер ежі) - з аз на чаєт ьс я р аз 

ом з н аз во ю 

 

В ид и дія ль но сті фіз ич ної о со би - під пр иєм ця 

№ 

з/п 

К од в ид у е ко но міч ної дія ль 

но сті (з ап ов нюєт ьс я д ер жа 

вн им р еєс тр ат ор ом від по від 

но д о К ВЕ Д) 

Н аз ва в ид у е ко но міч ної дія ль но сті з ап ов нюєт ьс я від по від но д о К ВЕ 

Д (н а м ом ен т р еєс тр ації в ид е ко но міч ної дія ль но сті, я ки й з ап ис ан ий 

п ер ши м, у ва жаєт ьс я о сн ов ни м) 

Д од ат ко ва ін фо рм ація п ро фіз ич ну о со бу - під пр иєм ця 

З в'я зо к з фіз ич но ю о со бо ю - під пр иєм це м 

Т ел еф он 1 Т ел еф он 2 

 

Ф ак с А др ес а с то рін ки в Ін те рн еті  



А др ес а е ле кт ро нн ої п ош ти 

Ін ші від ом ос ті. С по сіб о тр им ан ня с від оц тв а (п от ріб не від міт ит и) 

В ид ат и з ая вн ик у 

Н адіс ла ти р ек ом ен до ва ни м л ис то м 

* Тіл ьк и д ля о сіб, я кі ч ер ез с вої р елігій ні а бо ін ші п ер ек он ан ня від мо вл яю 

ть ся від п ри йн ят тя ід ен ти фік ацій но го н ом ер а т а м аю ть від міт ку в п ас по рті. 

** З аз на чаєт ьс я т ип п ри міщ ен ня - а бо к ва рт ир а, а бо кім на та, а бо к абін ет, а 

бо о фіс т ощ о. 

К ар тк у з ап ов ни в (п різ ви ще, ініціа ли) (під пи с) (д ат а) 

С то рін ка 2 - д од ат ок д о р еєс тр ацій ної к ар тк и "Ф ор ма № 10" (з ая вн ик ам и н е 

п од аєт ьс я).. Р еєс тр ацій ні д ані п ро п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації фіз ич ної о со 

би - під пр иєм ця - з ап ов ню ют ьс я д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом піс ля п ро ве де нн я д ер 

жа вн ої р еєс тр ації з в ик ор ис та нн ям д ан их Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс тр у ю ри ди чн 

их о сіб т а фіз ич ни х о сіб - під пр иєм ців 

Н ом ер з ап ис у Д ат а з ап ис у (Д Д.М М.Р РР Р) 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію: с ерія, н ом ер 

Д ер жа вн ий р еєс тр ат ор 

П різ ви ще, ім'я, п о-б ат ьк ові 

Міс це п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації 

Під пи с д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а (під пи с) (д ат а). Від ом ос ті п ро о тр им ан ня с 

від оц тв а (з ап ов ню ют ьс я д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом піс ля в ид ачі с від оц тв а а бо від 

пр ав ле нн я й ог о р ек ом ен до ва ни м л ис то м) 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію о тр им ав (п от ріб не від міт ит и): 

Фіз ич на о со ба - під пр иєм ец ь 

У по вн ов аж ен а о со ба (о со ба п о д овір ен ос ті) (п різ ви ще, ініціа ли) (під пи с) (д 

ат а) 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію від пр ав ле но р ек ом ен до ва ни м л ис то м 

(д ат а) 

Під пи с д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а (під пи с) (д ат а) 



 

З АТ ВЕ РД ЖЕ НО 

Н ак аз Д ер жпід пр иєм ни цт ва від 20.04.07 № 

Ф ор ма № 1 Р ЕЄС ТР АЦІЙ НА К АР ТК А н а п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би, у тв ор 

ен ої ш ля хо м з ас ну ва нн я н ов ої ю ри ди чн ої о со би 

І. Від ом ос ті п ро ю ри ди чн у о со бу 

П ов не н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о со би О рг аніз ацій но-п ра во ва ф ор ма ю ри ди чн ої о со би                                              

Н аз ва ю ри ди чн ої о со би                                                                         С ко ро че не н ай ме ну ва нн я ю ри ди чн ої о 

со би (від по від но д о у ст ан ов чи х, р оз по ря дч их д ок ум ен тів)                                                                          Міс це 

зн ах од же нн я ю ри ди чн ої о со би: У К Р А Ї Н А    О бл ас ть  А Р К ри м  П ош то ви й ін де кс                                             

Р ай он о бл ас ті  Р ай он міс та                                         Міс то  С ел ищ е міс ьк ог о т ип у  С ел ищ е  С ел о                                        

В ул иц я (ін ши й т ип е ле ме нт у в ул ич но-д ор ож нь ої м ер ежі) - з аз на чаєт ьс я р аз ом з н аз во ю                                                                          

Б уд ин ок     К ор пу с      Т ип п ри міщ ен ня*         №      Р оз мір с та ту тн ог о ф он ду (г рн.)             ,    Р оз мір с пл ач 

ен ог о в не ск у д о с та ту тн ог о ф он ду (г рн.)             ,    Д ат а з акін че нн я ф ор му ва нн я с та ту тн ог о ф он ду (Д Д.М 

М.Р РР Р)   .   .       

Від ом ос ті п ро фіз ич ни х о сіб - п ла тн иків п од ат ків, я кі о би ра ют ьс я (п ри зн ач аю ть ся) д о о рг ан у у пр ав 

лін ня ю ри ди чн ої о со би, у по вн ов аж ен их п ре дс та вл ят и ю ри ди чн у о со бу у п ра во від но си на х з т ре тім и о 

со ба ми, (з гід но з від ом ос тя ми, щ о міс тя ть ся в у ст ан ов чи х а бо у р оз по ря дч их д ок ум ен та х) - п ро к ерів 

ни ка ю ри ди чн ої о со би 

П різ ви ще                                     Ім’я, п о б ат ьк ові                                      Ід ен ти фік ацій ни й н ом ер             Н ая 

вніс ть о бм еж ен ь щ од о п ре дс та вн иц тв а від ім ені ю ри ди чн ої о со би                                                                          

Від ом ос ті п ро фіз ич ни х о сіб - п ла тн иків п од ат ків, я кі м аю ть п ра во в чи ня ти дії від ім ені ю ри ди чн ої о 

со би б ез д овір ен ос ті, в т ом у ч ис лі під пи су ва ти д ог ов ор и (з гід но з від ом ос тя ми, щ о міс тя ть ся в у ст ан 

ов чи х а бо у р оз по ря дч их д ок ум ен та х) 

П різ ви ще                                     Ім’я, п о б ат ьк ові                                      Ід ен ти фік ацій ни й н ом ер             Н ая 

вніс ть о бм еж ен ь щ од о п ре дс та вн иц тв а від ім ені ю ри ди чн ої о со би                                                                          

*З аз на чаєт ьс я т ип п ри міщ ен ня - а бо к ва рт ир а, а бо кім на та, а бо к абін ет, а бо 

о фіс т ощ о 

 



 

С то рін ка 2 р еєс тр ацій ної к ар тк и „Ф ор ма № 1” 

З ас но вн ик и ю ри ди чн ої о со би* 
П ов не н ай ме ну ва нн я (від по від но д о с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію) а бо п різ ви ще, ім’я, п о б ат 

ьк ові з ас но вн ик а                                                                          Ід ен ти фік ацій ни й к од (ід ен ти фік ацій ни й н 

ом ер) з ас но вн ик а**            Міс це зн ах од же нн я (міс це п ос тій но го п ро жи ва нн я) з ас но вн ик а К раїн а р ез 

ид ен тс тв а а бо г ро ма дя нс тв о з ас но вн ик а                                      а бо У КР АЇН А  О бл ас ть  А Р К ри м  П ош то ви 

й ін де кс                                             Р ай он о бл ас ті  Р ай он міс та                                         Міс то  С ел ищ е міс ьк ог 

о т ип у  С ел ищ е  С ел о                                                                            В ул иц я (ін ши й т ип е ле ме нт у в ул ич но-д ор 

ож нь ої м ер ежі) - з аз на чаєт ьс я р аз ом з н аз во ю                                                                          Б уд ин ок     К ор пу с      

Т ип п ри міщ ен ня***         №       Р оз мір в не ск у д о с та ту тн ог о ф он ду (г рн.)             ,     

П ов не н ай ме ну ва нн я (від по від но д о с від оц тв а п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію) а бо п різ ви ще, ім’я, п о б ат 

ьк ові з ас но вн ик а                                                                          Ід ен ти фік ацій ни й к од (ід ен ти фік ацій ни й н 

ом ер) з ас но вн ик а**            Міс це зн ах од же нн я (міс це п ос тій но го п ро жи ва нн я) з ас но вн ик а К раїн а р ез 

ид ен тс тв а а бо г ро ма дя нс тв о з ас но вн ик а                                      а бо У КР АЇН А  О бл ас ть  А Р К ри м  П ош то ви 

й ін де кс                                             Р ай он о бл ас ті  Р ай он міс та                                         Міс то  С ел ищ е міс ьк ог 

о т ип у  С ел ищ е  С ел о                                                                            В ул иц я (ін ши й т ип е ле ме нт у в ул ич но-д ор 

ож нь ої м ер ежі) - з аз на чаєт ьс я р аз ом з н аз во ю                                                                          Б уд ин ок     К ор пу с      

Т ип п ри міщ ен ня***         №       Р оз мір в не ск у д о с та ту тн ог о ф он ду (г рн.)             ,     

*У р азі я кщ о з ас но вн иків біл ьш е 2-х, - з ап ов нюєт ьс я від по від на кіл ькіс ть     

а рк ушів 2-ї с то рін ки р еєс тр ацій ної к ар тк и „Ф ор ма № 1” 

**Я кщ о з ас но вн ик ом в ис ту пає ін оз ем на ю ри ди чн а о со ба - з аз на че не п ол е   

н е з ап ов нюєт ьс я 

***З аз на чаєт ьс я т ип п ри міщ ен ня - а бо к ва рт ир а, а бо кім на та, а бо к абін ет,   

а бо о фіс т ощ о 

 

 



 

С то рін ка 3 р еєс тр ацій ної к ар тк и „Ф ор ма № 1” 

В ид и е ко но міч ної дія ль но сті ю ри ди чн ої о со би 

№ з/п К од в ид у е ко но міч ної дія ль но сті (з ап ов нюєт ьс я д ер жа вн им р еєс тр ат ор ом від по від но д о К ВЕ Д) Н аз 

ва в ид у е ко но міч ної дія ль но сті з ап ов нюєт ьс я від по від но д о К ВЕ Д (н а м ом ен т р еєс тр ації в ид е ко но міч ної 

дія ль но сті, я ки й з ап ис ан ий п ер ши м, в ва жаєт ьс я о сн ов ни м)     .   .                              

Від ом ос ті щ од о о рг анів д ер жа вн ої в ла ди і о рг анів міс це во го с ам ов ря ду ва нн я я к ю ри ди чн их о сіб 

Д ані п ро р оз по ря дч ий а кт, н а під ст аві я ко го с тв ор ен о о рг ан д ер жа вн ої в ла ди, о рг ан міс це во го с ам ов 

ря ду ва нн я (н еп от ріб не в ик ре сл ит и) 

Н ай ме ну ва нн я р оз по ря дч ог о а кт а                                                                          Н ом ер         Д ат а (Д Д.М М.Р 

РР Р)   .   .       Д ат а с тв ор ен ня (Д Д.М М.Р РР Р)   .   .       

Ц ен тр ал ьн ий ч и міс це ви й о рг ан в ик он ав чої в ла ди, д о с фе ри у пр ав лін ня я ко го н ал еж ит ь д ер жа вн е 

під пр иєм ст во а бо ч ас тк а д ер жа ви в с та ту тн ом у ф он ді ю ри ди чн ої о со би, я кщ о ц я ч ас тк а с та но ви ть н 

е м ен ше 25 від со тків Н ай ме ну ва нн я о рг ан у                                                                          Ід ен ти фік ацій ни й 

к од о рг ан у           

З в’я зо к з ю ри ди чн ою о со бо ю 

Т ел еф он 1 + 3 8           Т ел еф он 2               Ф ак с А др ес а с то рін ки ю ри ди чн ої о со би в Ін те рн еті                                      

А др ес а е ле кт ро нн ої п ош ти                       Ін ші від ом ос ті                                                                          

II. С по сіб о тр им ан ня с від оц тв а т а о ри гін алів у ст ан ов чи х д ок ум ен тів (п от ріб не від міт ит и) 

В ид ат и з ая вн ик у    Н адіс ла ти р ек ом ен до ва ни м л ис то м    

С то рін ки к ар тк и з ап ов ни в (П різ ви ще, ініціа ли) (під пи с) (д ат а) 



 

С то рін ка 4 - д од ат ок д о р еєс тр ацій ної к ар тк и „Ф ор ма № 1” (з ая вн ик ам и н е 

п од аєт ьс я) 

III. Р еєс тр ацій ні д ані п ро п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації ю ри ди чн ої о со би - з ап ов ню ют ьс я д ер жа вн 

им р еєс тр ат ор ом піс ля п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації з в ик ор ис та нн ям д ан их Єд ин ог о д ер жа вн ог о р еєс 

тр у ю ри ди чн их о сіб т а фіз ич ни х о сіб-під пр иєм ців 

Н ом ер з ап ис у Д ат а з ап ис у (Д Д.М М.Р РР Р)                     .   .       С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію: с ерія    

н ом ер        Ід ен ти фік ацій ни й к од ю ри ди чн ої о со би          Д ер жа вн ий р еєс тр ат ор П різ ви ще                                     

Ім’я                                     П о б ат ьк ові                                      Міс це п ро ве де нн я д ер жа вн ої р еєс тр ації                                                                         

Під пи с д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а: _______________________ _________________ (під пи с) (д ат а) 

IV. Від ом ос ті п ро о тр им ан ня с від оц тв а т а у ст ан ов чи х д ок ум ен тів (з ап ов ню ют ьс я д ер жа вн им р еєс тр ат 

ор ом піс ля в ид ачі с від оц тв а т а у ст ан ов чи х д ок ум ен тів а бо від пр ав ле нн я їх р ек ом ен до ва ни м л ис то м) 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію т а 1 п ри мір ни к о ри гін алів у ст ан ов чи х д ок ум ен тів о тр им ав (п от 

ріб не від міт ит и): В ла сн ик, з ас но вн ик   У по вн ов аж ен а о со ба (о со ба п о д овір ен ос ті)    

_____________________ _______________________ _________________ (П різ ви ще, ініціа ли) (під пи с) (д ат а) 

С від оц тв о п ро д ер жа вн у р еєс тр ацію т а 1 п ри мір ни к о ри гін алів у ст ан ов чи х д ок ум ен тів від пр ав ле но 

р ек ом ен до ва ни м л ис то м ______________________________ (д ат а) Під пи с д ер жа вн ог о р еєс тр ат ор а: 

_______________________ _________________ (під пи с) (д ат а 

 


